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Wykonawcy biorqcy udziat
w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego nr CUW.PK.343.37.2019 w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: ,PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 1396N SEPOPOL - LWOWIEC NA ODCINKU OD KM 4+486 DO KM 6+570”

Wyjasnienia do
SPECYFIKAC]I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W nawigzaniu do prowadzonego postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego, realizowanego
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 1396N SEPOPOL - LWOWIEC
NA ODCINKU 0D KM 4+486 DO KM 6+570", Centrum Ustug Wspdlnych Powiatu Ketrzynskiego, dziatajgc w imieniu
Zamawiajgcego w oparciu o pelnomocnictwo z dnia 19 lipca 2019 r. udzielone przez Zarzad Powiatu w Ketrzynie
w trybie art. 15 ust. 2 ustawy Prawo zamdéwien publicznych, na podstawie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjasnien
do SIWZ o nastepujace;j tresci:

Pytanie 1

W specyfikacji technicznej D-02.01.01/D-02.03.01 Roboty ziemne. Wykonanie wykopow/Roboty ziemne.
Wykonanie nasypéw wystepuje zapis o wykonaniu odcinka doswiadczalnym prébnego zageszczenia czy
Zamawiajacy dopusci wykonanie odcinka do$wiadczalnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie prébnego zageszczenia odcinka doswiadczalnego w miejscu
przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 2

W specyfikacji technicznej D-04.04.02b PODBUDOWA ZASADNICZA Z MIESZANKI KRUSZYWA
NIEZWIAZANEGO wystepuje zapis o wykonaniu odcinka prébnego czy Zamawiajacy dopusci wykonanie odcinka
prébnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie odcinka do$wiadczalnego podbudowy zasadniczej w miejscu
przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 3

W specyfikacji technicznej D-04.05.01 ULEPSZONE PODLOZE Z GRUNTU STABILIZOWANE CEMENTEM
wystepuje zapis o wykonaniu odcinka prébnego czy Zamawiajacy dopus$ci wykonanie odcinka prébnego w miejscu
przebudowywanego odcinka?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie odcinka doswiadczalnego ulepszonego podtoza w miejscu
przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 4

W specyfikacji technicznej D-04.08.01 PODBUDOWA Z BETONU ASFALTOWEGO - WARSTWA WIAZACA
wystepuje zapis o wykonaniu odcinka prébnego czy Zamawiajacy dopusci wykonanie odcinka prébnego w miejscu
przebudowywanego odcinka?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie odcinka do$wiadczalnego podbudowy z warstwy wigzacej
w miejscu przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 5

W specyfikacji technicznej D-05.03.05a NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO - WARSTWA SCIERALNA
wystepuje zapis o wykonaniu odcinka prébnego czy Zamawiajacy dopus$ci wykonanie odcinka prébnego w miejscu
przebudowywanego odcinka?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie odcinka doswiadczalnego nawierzchni Scieralnej w miejscu
przebudowywanego odcinka drogi.

Sporzqdzita:

Marta Szymkiewicz

w uzgodnieniu

z Panem Jerzym Socha



